МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С. ПОРЕЧЬЕ УГЛЕГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКА3

Об организации антикоррупционной работы в МБОУ СОШ с. Поречье и назначении ответственного

№8-А от 20.01.2025 г.

В соответствии с пунктом 2 статьи 1 и статьей 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в целях организации антикоррупционной работы в МБОУ СОШ с. Поречье

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить учителя биологии Боргоякова О.А. ответственным за антикоррупционную работу в МБОУ СОШ с. Поречье с оформлением совмещения по должности «специалист в сфере предупреждения коррупции» с 20.01.2025.
- 2. Ответственному за антикоррупционную работу:
- разработать антикоррупционную политику МБОУ СОШ с. Поречье в срок до 01.02.2025;
 - организовать оценку коррупционных рисков в срок до 10.02.2025;
- составить план информирования и консультирования работников по вопросам противодействия коррупции в МБОУ СОШ с. Поречье в срок до 10.02.2025;
- провести проверку локальных нормативных актов МБОУ СОШ с. Поречье на предмет выполнения антикоррупционных требований и при необходимости разработать проекты изменений локальных нормативных актов в срок до 10.02.2025.
- 3. Секретарю руководителя Пустовой Т.А. ознакомить с настоящим приказом работников МБОУ СОШ с. Поречье под подпись и в срок до 10.02.2025.
- 4. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор	T.H. Pyci	ина
----------	-----------	-----

С приказом ознакомлены: